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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Dopravná 
logistika 
podniku

Komerčná 
logistika

Priemyselná 
logistika

Doprava

1.Štúdium je pre mňa priorita a snažím sa dosahovať čo najlepšie 
výsledky.

súhlasím 36,84% 35,00% 75,00% 39,53%

úplne súhlasím 31,58% 45,00% 0,00% 34,88%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

15,79% 20,00% 0,00% 16,28%

Neodpovedám 5,26% 0,00% 25,00% 4,65%

nesúhlasím 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

2.Štúdium musím prispôsobiť aj iným aktivitám (napr. zárobková 
činnosť alebo šport).

úplne súhlasím 36,84% 30,00% 75,00% 37,21%

súhlasím 42,11% 45,00% 0,00% 39,53%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

10,53% 15,00% 0,00% 11,63%

nesúhlasím 5,26% 5,00% 0,00% 4,65%

Neodpovedám 5,26% 0,00% 25,00% 4,65%

vôbec nesúhlasím 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

3.Je pre mňa dostatočné dosahovať minimálne hodnotenie (stačí mi, 
aby som prešiel).

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

15,79% 35,00% 50,00% 27,91%

nesúhlasím 36,84% 10,00% 25,00% 23,26%

súhlasím 15,79% 15,00% 0,00% 13,95%

vôbec nesúhlasím 10,53% 20,00% 0,00% 13,95%

úplne súhlasím 15,79% 20,00% 0,00% 16,28%

Neodpovedám 5,26% 0,00% 25,00% 4,65%

4.So štúdiom na TUKE som spokojný. súhlasím 31,58% 30,00% 25,00% 30,23%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

21,05% 25,00% 0,00% 20,93%

úplne súhlasím 26,32% 25,00% 25,00% 25,58%

nesúhlasím 5,26% 20,00% 25,00% 13,95%

Neodpovedám 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

vôbec nesúhlasím 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

5.Štúdium na TUKE splnilo moje očakávania. súhlasím 31,58% 35,00% 50,00% 34,88%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

10,53% 25,00% 0,00% 16,28%

nesúhlasím 10,53% 20,00% 25,00% 16,28%

Neodpovedám 15,79% 0,00% 25,00% 9,30%

úplne súhlasím 21,05% 15,00% 0,00% 16,28%

vôbec nesúhlasím 10,53% 5,00% 0,00% 6,98%

6.Štúdium na TUKE by som odporúčal iným. súhlasím 31,58% 35,00% 75,00% 37,21%

úplne súhlasím 26,32% 20,00% 0,00% 20,93%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

21,05% 35,00% 0,00% 25,58%
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6.Štúdium na TUKE by som odporúčal iným. Neodpovedám 10,53% 5,00% 25,00% 9,30%

nesúhlasím 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

vôbec nesúhlasím 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

7.Prítomnosť zahraničných študentov na TUKE vnímam pozitívne. úplne súhlasím 31,58% 55,00% 0,00% 39,53%

súhlasím 31,58% 25,00% 25,00% 27,91%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

5,26% 20,00% 25,00% 13,95%

Neodpovedám 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

nesúhlasím 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

vôbec nesúhlasím 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

8.Som odhodlaný dokončiť štúdium na TUKE. úplne súhlasím 52,63% 25,00% 50,00% 39,53%

súhlasím 31,58% 55,00% 25,00% 41,86%

Neodpovedám 10,53% 10,00% 25,00% 11,63%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

5,26% 10,00% 0,00% 6,98%

9.Uvažujem alebo som uvažoval nad zmenou univerzity, kde dokončím 
štúdium.

nesúhlasím 21,05% 35,00% 25,00% 27,91%

vôbec nesúhlasím 42,11% 20,00% 25,00% 30,23%

Neodpovedám 10,53% 5,00% 25,00% 9,30%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

10,53% 10,00% 0,00% 9,30%

súhlasím 5,26% 25,00% 0,00% 13,95%

úplne súhlasím 10,53% 5,00% 25,00% 9,30%

10.S možnosťami štúdia na TUKE som: spokojný 47,37% 65,00% 75,00% 58,14%

veľmi spokojný 21,05% 15,00% 0,00% 16,28%

ani spokojný ani 
nespokojný

5,26% 20,00% 0,00% 11,63%

Neodpovedám 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

nespokojný 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

veľmi nespokojný 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

11.So zariadením učební TUKE som: spokojný 52,63% 75,00% 75,00% 65,12%

ani spokojný ani 
nespokojný

10,53% 15,00% 0,00% 11,63%

Neodpovedám 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

veľmi spokojný 10,53% 10,00% 0,00% 9,30%

veľmi nespokojný 15,79% 0,00% 0,00% 6,98%

12.S IT vybavením učební TUKE som: spokojný 52,63% 45,00% 25,00% 46,51%

ani spokojný ani 
nespokojný

15,79% 25,00% 50,00% 23,26%
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12.S IT vybavením učební TUKE som: Neodpovedám 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

veľmi spokojný 10,53% 20,00% 0,00% 13,95%

nespokojný 10,53% 5,00% 0,00% 6,98%

veľmi nespokojný 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

13.S akademickým informačným systémom (MAIS) som: spokojný 57,89% 45,00% 25,00% 48,84%

veľmi spokojný 10,53% 40,00% 0,00% 23,26%

ani spokojný ani 
nespokojný

15,79% 15,00% 50,00% 18,60%

Neodpovedám 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

veľmi nespokojný 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

14.S LMS Moodle som: spokojný 31,58% 50,00% 25,00% 39,53%

ani spokojný ani 
nespokojný

31,58% 30,00% 25,00% 30,23%

veľmi spokojný 5,26% 20,00% 0,00% 11,63%

Neodpovedám 15,79% 0,00% 25,00% 9,30%

nespokojný 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

veľmi nespokojný 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

15.S kvalitou a dostupnosťou informácii na internetových stránkach 
TUKE som:

spokojný 47,37% 50,00% 75,00% 51,16%

ani spokojný ani 
nespokojný

15,79% 20,00% 0,00% 16,28%

Neodpovedám 15,79% 0,00% 25,00% 9,30%

veľmi spokojný 10,53% 10,00% 0,00% 9,30%

nespokojný 5,26% 20,00% 0,00% 11,63%

veľmi nespokojný 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

16.S internetovými službami na univerzite a internáte som: spokojný 47,37% 45,00% 0,00% 41,86%

ani spokojný ani 
nespokojný

15,79% 15,00% 25,00% 16,28%

Neodpovedám 21,05% 5,00% 25,00% 13,95%

veľmi spokojný 10,53% 10,00% 50,00% 13,95%

nespokojný 0,00% 20,00% 0,00% 9,30%

veľmi nespokojný 5,26% 5,00% 0,00% 4,65%

17.So študentským domovom som: ani spokojný ani 
nespokojný

31,58% 25,00% 25,00% 27,91%

spokojný 15,79% 40,00% 25,00% 27,91%

Neodpovedám 26,32% 5,00% 25,00% 16,28%

nespokojný 15,79% 20,00% 0,00% 16,28%

veľmi spokojný 10,53% 5,00% 25,00% 9,30%
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17.So študentským domovom som: veľmi nespokojný 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

18.S priestormi a prostredím TUKE som: spokojný 57,89% 55,00% 50,00% 55,81%

veľmi spokojný 10,53% 30,00% 0,00% 18,60%

ani spokojný ani 
nespokojný

5,26% 15,00% 0,00% 9,30%

Neodpovedám 15,79% 0,00% 25,00% 9,30%

nespokojný 5,26% 0,00% 25,00% 4,65%

veľmi nespokojný 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

19.S kvalitou stravovacích zariadení (jedálne, bufety) TUKE som: spokojný 42,11% 45,00% 25,00% 41,86%

ani spokojný ani 
nespokojný

10,53% 10,00% 25,00% 11,63%

Neodpovedám 26,32% 15,00% 25,00% 20,93%

veľmi spokojný 10,53% 30,00% 25,00% 20,93%

veľmi nespokojný 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

20.So službami knižnice TUKE som: spokojný 47,37% 30,00% 75,00% 41,86%

veľmi spokojný 15,79% 55,00% 0,00% 32,56%

Neodpovedám 21,05% 5,00% 25,00% 13,95%

ani spokojný ani 
nespokojný

5,26% 10,00% 0,00% 6,98%

veľmi nespokojný 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

21.S hygienou a poriadkom na TUKE som: spokojný 42,11% 55,00% 50,00% 48,84%

veľmi spokojný 21,05% 25,00% 0,00% 20,93%

ani spokojný ani 
nespokojný

5,26% 15,00% 0,00% 9,30%

Neodpovedám 15,79% 0,00% 25,00% 9,30%

nespokojný 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

veľmi nespokojný 10,53% 5,00% 25,00% 9,30%

22.S poradenskými službami v informačnom a poradenskom centre 
TUKE I-CUBE som:

ani spokojný ani 
nespokojný

26,32% 35,00% 25,00% 30,23%

spokojný 26,32% 40,00% 50,00% 34,88%

Neodpovedám 26,32% 15,00% 25,00% 20,93%

veľmi spokojný 10,53% 10,00% 0,00% 9,30%

nespokojný 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

veľmi nespokojný 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

23.S kvalitou výučby v študijnom programe som: spokojný 31,58% 35,00% 25,00% 32,56%

nespokojný 15,79% 25,00% 25,00% 20,93%

ani spokojný ani 
nespokojný

15,79% 25,00% 0,00% 18,60%
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23.S kvalitou výučby v študijnom programe som: Neodpovedám 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

veľmi spokojný 15,79% 15,00% 25,00% 16,28%

veľmi nespokojný 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

24.S rozvrhom som: spokojný 36,84% 40,00% 0,00% 34,88%

ani spokojný ani 
nespokojný

21,05% 30,00% 25,00% 25,58%

nespokojný 5,26% 20,00% 25,00% 13,95%

veľmi spokojný 21,05% 10,00% 25,00% 16,28%

Neodpovedám 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

veľmi nespokojný 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

25.S veľkosťou študijných skupín som: spokojný 31,58% 50,00% 75,00% 44,19%

ani spokojný ani 
nespokojný

21,05% 25,00% 0,00% 20,93%

veľmi spokojný 26,32% 10,00% 0,00% 16,28%

Neodpovedám 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

nespokojný 5,26% 15,00% 0,00% 9,30%

veľmi nespokojný 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

26.S odbornou a pedagogickou kvalitou vyučujúcich som: spokojný 52,63% 45,00% 25,00% 46,51%

veľmi spokojný 15,79% 20,00% 50,00% 20,93%

nespokojný 10,53% 15,00% 0,00% 11,63%

ani spokojný ani 
nespokojný

5,26% 20,00% 0,00% 11,63%

Neodpovedám 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

veľmi nespokojný 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

27.S prístupom učiteľov k študentom som: spokojný 47,37% 50,00% 25,00% 46,51%

veľmi spokojný 26,32% 15,00% 50,00% 23,26%

ani spokojný ani 
nespokojný

10,53% 25,00% 0,00% 16,28%

Neodpovedám 10,53% 0,00% 25,00% 6,98%

nespokojný 0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

veľmi nespokojný 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

28.S prácou študijného oddelenia som: spokojný 31,58% 50,00% 50,00% 41,86%

veľmi spokojný 31,58% 30,00% 25,00% 30,23%

Neodpovedám 15,79% 5,00% 25,00% 11,63%

ani spokojný ani 
nespokojný

15,79% 10,00% 0,00% 11,63%

nespokojný 5,26% 5,00% 0,00% 4,65%
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30.Ktorý z predmetov Ťa najviac zaujal, resp. bol najprínosnejší pre 
Tvoju budúcnosť?

Neodpovedám 10,53% 5,00% 25,00% 9,30%

Tabuľkové a textové 
editory

0,00% 50,00% 0,00% 23,26%

Logistika výroby 5,26% 5,00% 25,00% 6,98%

Počítačová podpora 
logistiky

15,79% 0,00% 0,00% 6,98%

Dopravná logistika 
podniku

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Logistika 
kombinovanej 
dopravy

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Technické prostriedky 
logistiky

5,26% 5,00% 0,00% 4,65%

Technológie a 
nástroje Industry 4.0 
v logistike

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Teória systémov a 
informácií

0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

Algoritmizácia a 
programovanie

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

E - commerce 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Komerčná firma 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Logistika - odborná 
terminológia v 
cudzom jazyku

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Logistika vonkajšej 
dopravy podniku

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Marketing v logistike 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Matematika 1 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Metódy analýzy 
logistických systémov

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Simulácia dopravných 
systémov

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Softvérová podpora 
logistiky

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Technológie internetu 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Telesná výchova III 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Základy systému SAP 
pre používateľov

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

31.Ktorý z predmetov považuješ za najviac problémový z hľadiska 
veľkej náročnosti vyučovanej látky?

Neodpovedám 15,79% 15,00% 25,00% 16,28%

Matematika 1 5,26% 25,00% 0,00% 13,95%

Matematika I 26,32% 0,00% 0,00% 11,63%
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31.Ktorý z predmetov považuješ za najviac problémový z hľadiska 
veľkej náročnosti vyučovanej látky?

Teória systémov a 
informácií

0,00% 30,00% 0,00% 13,95%

Simulácia dopravných 
systémov

21,05% 0,00% 0,00% 9,30%

Operačná analýza 0,00% 10,00% 25,00% 6,98%

Manažment podniku 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Technológie internetu 5,26% 5,00% 0,00% 4,65%

Telesná výchova III 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Algoritmizácia a 
programovanie

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Ekonomicko-
štatistická analýza

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Metódy syntézy 
logistických systémov

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Metódy zobrazovania 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Obchodné a pracovné 
právo

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Riadenie kvality v 
doprave

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Systém manažérstva 
kvality

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Výrobné procesy 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

32.V ktorom z predmetov sa podľa Teba zbytočne opakovalo učivo z 
iného predmetu?

Neodpovedám 21,05% 30,00% 50,00% 27,91%

Ekonomika podniku 0,00% 15,00% 0,00% 6,98%

Matematika 1 0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

Logistika výroby 5,26% 5,00% 25,00% 6,98%

Matematika I 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Teória systémov a 
informácií

0,00% 15,00% 0,00% 6,98%

Metódy zobrazovania 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Riadenie dopravných 
systémov

5,26% 0,00% 25,00% 4,65%

Telesná výchova III 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

BERG-všeobecný 
kurz-ANGLIČTINA

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Berg - Slovenský 
jazyk 1

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Komerčná firma 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Komerčná logistika 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%
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32.V ktorom z predmetov sa podľa Teba zbytočne opakovalo učivo z 
iného predmetu?

Logistika - odborná 
terminológia v 
cudzom jazyku

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Logistika 
kombinovanej 
dopravy

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Logistika prepravy 
energií a médií

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Logistika služieb 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Logistika 
vnútropodnikovej 
dopravy

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Marketing v logistike 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Obchodné a pracovné 
právo

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Technické prostriedky 
logistiky

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Vývoj nových 
výrobkov a 
technológií

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

33.V ktorom predmete si bol(a) najviac spokojný(á) so študijnými 
materiálmi?

Neodpovedám 15,79% 5,00% 25,00% 11,63%

Matematika 1 5,26% 30,00% 0,00% 16,28%

Logistika výroby 5,26% 10,00% 25,00% 9,30%

Technológie a 
nástroje Industry 4.0 
v logistike

15,79% 0,00% 0,00% 6,98%

Technológie internetu 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Ekonomika podniku 0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

Metódy analýzy 
logistických systémov

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Simulácia dopravných 
systémov

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Systémy údržby a ich 
riadenie

0,00% 0,00% 50,00% 4,65%

Teória logistiky 0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

Teória systémov a 
informácií

0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

BERG-všeobecný 
kurz-NEMČINA

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Berg - Slovenský 
jazyk 1

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

E - commerce 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Dopravná 
logistika 
podniku

Komerčná 
logistika

Priemyselná 
logistika

Doprava

33.V ktorom predmete si bol(a) najviac spokojný(á) so študijnými 
materiálmi?

Logistika vonkajšej 
dopravy podniku

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Operačné a 
dispečerské riadenie

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Počítačová podpora 
logistiky

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Riadenie dopravných 
systémov

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Tabuľkové a textové 
editory

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Telesná výchova I 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Výrobné procesy 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

34.Pre ktorý predmet neboli k dispozícii študijné materiály v 
primeranom množstve alebo kvalite?

Neodpovedám 36,84% 40,00% 50,00% 39,53%

Algoritmizácia a 
programovanie

5,26% 15,00% 0,00% 9,30%

Matematika 1 5,26% 10,00% 0,00% 6,98%

Marketing v logistike 15,79% 0,00% 0,00% 6,98%

Ekonomika podniku 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Komerčná firma 0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

Logistika služieb 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Úvod do 
vysokoškolského 
štúdia

0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

BERG-všeobecný 
kurz-ANGLIČTINA

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Berg - Slovenský 
jazyk 1

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Logistika výroby 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Metódy analýzy 
logistických systémov

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Operačná analýza 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Riadenie dopravných 
systémov

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Systém manažérstva 
kvality

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Technológie internetu 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Vývoj nových 
výrobkov a 
technológií

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

35.V ktorom predmete si bol(a) najviac spokojný(á) s prednášajúcim – 
s jeho prístupom, odbornou úrovňou alebo jeho schopnosťou 
motivovať študentov?

Neodpovedám 10,53% 5,00% 50,00% 11,63%

4.9.2023  - 9 - 11:01:19



Cube updated:4.9.2023 5:16:45

Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Dopravná 
logistika 
podniku

Komerčná 
logistika

Priemyselná 
logistika

Doprava

35.V ktorom predmete si bol(a) najviac spokojný(á) s prednášajúcim – 
s jeho prístupom, odbornou úrovňou alebo jeho schopnosťou 
motivovať študentov?

Teória systémov a 
informácií

0,00% 30,00% 0,00% 13,95%

Logistika výroby 5,26% 15,00% 25,00% 11,63%

Matematika 1 5,26% 5,00% 0,00% 4,65%

Tabuľkové a textové 
editory

0,00% 15,00% 0,00% 6,98%

Metódy analýzy 
logistických systémov

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Simulácia dopravných 
systémov

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Technické prostriedky 
logistiky

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Technológie a 
nástroje Industry 4.0 
v logistike

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Algoritmizácia a 
programovanie

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Dopravná logistika 
podniku

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Ekonomicko-
štatistická analýza

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Komerčná logistika 0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Logistika - odborná 
terminológia v 
cudzom jazyku

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Logistika prepravy 
energií a médií

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Logistika vonkajšej 
dopravy podniku

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Matematika I 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Operačná analýza 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Systémy údržby a ich 
riadenie

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Telesná výchova I 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Teória logistiky 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Úvod do 
vysokoškolského 
štúdia

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Výrobné procesy 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

36.V ktorom predmete si bol(a) najviac spokojný(á) s cvičiacim - s jeho 
prístupom, odbornou úrovňou alebo jeho schopnosťou motivovať 
študentov?

Neodpovedám 10,53% 5,00% 50,00% 11,63%

Matematika 1 0,00% 30,00% 0,00% 13,95%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Dopravná 
logistika 
podniku

Komerčná 
logistika

Priemyselná 
logistika

Doprava

36.V ktorom predmete si bol(a) najviac spokojný(á) s cvičiacim - s jeho 
prístupom, odbornou úrovňou alebo jeho schopnosťou motivovať 
študentov?

Tabuľkové a textové 
editory

0,00% 25,00% 0,00% 11,63%

Logistika výroby 5,26% 10,00% 0,00% 6,98%

Manažment podniku 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Metódy analýzy 
logistických systémov

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Operačné a 
dispečerské riadenie

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Technológie a 
nástroje Industry 4.0 
v logistike

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Teória systémov a 
informácií

0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

BERG-odborný kurz-
ANGLIČTINA

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Dane, poplatky a 
licencie v doprave

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Ekonomicko-
štatistická analýza

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Komerčná firma 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Logistika prepravy 
energií a médií

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Logistika vonkajšej 
dopravy podniku

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Marketing v logistike 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Matematika I 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Počítačová podpora 
logistiky

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Simulácia dopravných 
systémov

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Systémy údržby a ich 
riadenie

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Technické prostriedky 
logistiky

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Telesná výchova I 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Teória logistiky 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Výrobné procesy 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

37.V ktorom predmete si bol(a) najmenej spokojný(á) s prednášajúcim 
– s jeho prístupom, odbornou úrovňou alebo jeho schopnosťou 
motivovať študentov?

Neodpovedám 21,05% 20,00% 50,00% 23,26%

Algoritmizácia a 
programovanie

0,00% 20,00% 0,00% 9,30%

Matematika 1 5,26% 10,00% 0,00% 6,98%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Dopravná 
logistika 
podniku

Komerčná 
logistika

Priemyselná 
logistika

Doprava

37.V ktorom predmete si bol(a) najmenej spokojný(á) s prednášajúcim 
– s jeho prístupom, odbornou úrovňou alebo jeho schopnosťou 
motivovať študentov?

Ekonomika podniku 5,26% 15,00% 0,00% 9,30%

Matematika I 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Komerčná firma 0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

Simulácia dopravných 
systémov

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

BERG-všeobecný 
kurz-ANGLIČTINA

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Berg - Slovenský 
jazyk 1

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Dane, poplatky a 
licencie v doprave

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Logistika 
kombinovanej 
dopravy

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Logistika prepravy 
energií a médií

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Logistika služieb 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Marketing v logistike 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Metódy zobrazovania 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Obchodné a pracovné 
právo

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Operačná analýza 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Riadenie kvality v 
doprave

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Systém manažérstva 
kvality

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Technické prostriedky 
logistiky

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Telesná výchova III 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Teória logistiky 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Vývoj nových 
výrobkov a 
technológií

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Základy technológie 
SAP

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

38.V ktorom predmete si bol(a) najmenej spokojný(á) s cvičiacim - s 
jeho prístupom, odbornou úrovňou alebo jeho schopnosťou motivovať 
študentov?

Neodpovedám 10,53% 25,00% 75,00% 23,26%

Matematika 1 10,53% 5,00% 0,00% 6,98%

Ekonomika podniku 0,00% 20,00% 0,00% 9,30%

Matematika I 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Technológie internetu 5,26% 10,00% 0,00% 6,98%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Dopravná 
logistika 
podniku

Komerčná 
logistika

Priemyselná 
logistika

Doprava

38.V ktorom predmete si bol(a) najmenej spokojný(á) s cvičiacim - s 
jeho prístupom, odbornou úrovňou alebo jeho schopnosťou motivovať 
študentov?

Algoritmizácia a 
programovanie

0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

Logistika výroby 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Marketing v logistike 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Simulácia dopravných 
systémov

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Berg - Slovenský 
jazyk 1

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Dopravná logistika 
podniku

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Komerčná firma 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Logistika 
kombinovanej 
dopravy

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Logistika prepravy 
energií a médií

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Logistika služieb 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Metódy zobrazovania 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Obchodné a pracovné 
právo

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Operačná analýza 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Riadenie kvality v 
doprave

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Tabuľkové a textové 
editory

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Teória systémov a 
informácií

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Vývoj nových 
výrobkov a 
technológií

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

39.V ktorom predmete si bol(a) najviac spokojný(á) so spôsobom 
hodnotenia učiteľmi.

Neodpovedám 5,26% 5,00% 50,00% 9,30%

Matematika 1 0,00% 25,00% 0,00% 11,63%

Ekonomika podniku 0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

Logistika výroby 0,00% 10,00% 25,00% 6,98%

Teória systémov a 
informácií

0,00% 15,00% 0,00% 6,98%

Berg - Slovenský 
jazyk 1

0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

Logistika prepravy 
energií a médií

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Metódy analýzy 
logistických systémov

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Dopravná 
logistika 
podniku

Komerčná 
logistika

Priemyselná 
logistika

Doprava

39.V ktorom predmete si bol(a) najviac spokojný(á) so spôsobom 
hodnotenia učiteľmi.

Technológie internetu 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Telesná výchova III 10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Algoritmizácia a 
programovanie

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

BERG-všeobecný 
kurz-ANGLIČTINA

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Finančná logistika 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Logistika - odborná 
terminológia v 
cudzom jazyku

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Logistika vonkajšej 
dopravy podniku

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Manažment podniku 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Operačné a 
dispečerské riadenie

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Počítačová podpora 
logistiky

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

SCADA systémy v 
priemysle

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Systémy údržby a ich 
riadenie

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Tabuľkové a textové 
editory

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Technológie a 
nástroje Industry 4.0 
v logistike

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Telesná výchova I 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Tvorba elektronickej 
dokumentácie

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Vývoj nových 
výrobkov a 
technológií

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Základy technológie 
SAP

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

40.V ktorom predmete podľa Teba skúšajúci na skúške hodnotil 
neobjektívne?

Neodpovedám 47,37% 50,00% 50,00% 48,84%

Matematika 1 5,26% 20,00% 0,00% 11,63%

Algoritmizácia a 
programovanie

0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

BERG-všeobecný 
kurz-ANGLIČTINA

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Logistika 
kombinovanej 
dopravy

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Dopravná 
logistika 
podniku

Komerčná 
logistika

Priemyselná 
logistika

Doprava

40.V ktorom predmete podľa Teba skúšajúci na skúške hodnotil 
neobjektívne?

Technológie a 
nástroje Industry 4.0 
v logistike

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Telesná výchova III 5,26% 5,00% 0,00% 4,65%

Ekonomika podniku 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Logistika prepravy 
energií a médií

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Logistika výroby 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Simulácia dopravných 
systémov

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Systém manažérstva 
kvality

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Tabuľkové a textové 
editory

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Technológie internetu 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Teória systémov a 
informácií

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

41.V ktorom predmete podľa Teba cvičiaci hodnotil neobjektívne? Neodpovedám 52,63% 50,00% 75,00% 53,49%

Matematika 1 5,26% 10,00% 0,00% 6,98%

Algoritmizácia a 
programovanie

0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

BERG-všeobecný 
kurz-ANGLIČTINA

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Logistika 
kombinovanej 
dopravy

10,53% 0,00% 0,00% 4,65%

Technológie internetu 0,00% 10,00% 0,00% 4,65%

Dane, poplatky a 
licencie v doprave

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Ekonomika podniku 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Logistika prepravy 
energií a médií

0,00% 0,00% 25,00% 2,33%

Logistika výroby 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Tabuľkové a textové 
editory

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Technológie a 
nástroje Industry 4.0 
v logistike

5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Telesná výchova III 0,00% 5,00% 0,00% 2,33%

Teória logistiky 5,26% 0,00% 0,00% 2,33%

Teória systémov a 
informácií

0,00% 5,00% 0,00% 2,33%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Dopravná 
logistika 
podniku

Komerčná 
logistika

Priemyselná 
logistika

Doprava

Hodnotenie ZS 2022/2023 81,06% 66,13% 64,31% 71,78%
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